
LED-Energiesparlampe Bulb
Ampoule LED ronde basse consommation

Bedienungsanleitung / Mode d‘emploi

Sehr geehrte Kunden,

vielen Dank für den Kauf dieser LED-Energiesparlampe. Mit 
dieser Lampe können Sie bei vergleichbarer Helligkeit hohe 
Energiekosten einsparen. 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie 
die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue LED-
Energiesparlampe optimal einsetzen können.

Lieferumfang
1 x LED-Energiesparlampe
1 x Bedienungsanleitung

Vor dem Einsetzen 
Es dürfen nur Leuchtmittel eingesetzt werden, die für die 
Fassung geeignet sind. Diese Angaben (Watt, Fassungstyp 
etc.) können Sie den technischen Daten entnehmen. 
Schalten Sie vor dem Einsetzen bzw. Wechseln des 
Leuchtmittels die Lampe aus. Vergewissern Sie sich, dass die 
Fassung sauber ist. Berühren Sie den Leuchtkorpus nicht mit 
bloßen Fingern. 

Beim Auswechseln 
Verwenden Sie am besten geeignete Handschuhe oder ein 
weiches Tuch, um die LED-Energiesparlampe in die Fassung 
zu stecken. Fassen Sie die LED-Energiesparlampe ggf. leicht 
oberhalb des Sockels an. Berühren Sie das Leuchtmittel 
nicht, während die Lampe eingeschaltet ist und auch nicht 
direkt nach dem Ausschalten. Vorsicht, Verbrennungsgefahr! 
Lassen Sie das Leuchtmittel erst abkühlen.

Sicherheitshinweise
• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 

Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher stets gut auf, damit 
Sie jederzeit darauf zugreifen können.

• Ein Umbauen oder Verändern des Produktes 
beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung 
Verletzungsgefahr!

• Ö� nen Sie das Produkt niemals eigenmächtig. Führen Sie 
Reparaturen nie selbst aus!

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch 
Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe 
beschädigt werden.

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und 
extremer Hitze.

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Wichtige Hinweise zur Entsorgung
Diese Lampe gehört nicht in den Hausmüll. Für die 
fachgerechte Entsorgung wenden Sie sich bitte an die 
ö� entlichen Sammelstellen in Ihrer Gemeinde. 
Einzelheiten zum Standort einer solchen Sammelstelle 
und über ggf. vorhandene Mengenbeschränkungen pro 
Tag/ Monat/ Jahr sowie über etwaig anfallende Kosten 
bei Abholung entnehmen Sie bitte den Informationen der 
jeweiligen Gemeinde. 

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt PEARL.GmbH, dass sich die Produkte in 
Übereinstimmung mit der RoHS-Richtlinie 2002/95/EG und 
der EMV-Richtlinie 2004/108/EG be� ndet.
 
PEARL.GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Deutschland

Dipl. Ing. (FH) El. Nachrichtentechnik Andreas Kurtasz
Leiter Qualitätswesen
27.09.2010
 
Die ausführliche Konformitätserklärung � nden Sie unter 
www.pearl.de.
Klicken Sie auf der linken Seite auf den Link Support (FAQ, 
Treiber & Co.). Geben Sie anschließend im Suchfeld die 
Artikelnummer ein.

Chère cliente, cher client,
Nous vous remercions d‘avoir choisi cette ampoule. Elle 
éclaire comme une ampoule classique mais consomme 
beaucoup moins. A� n d’utiliser au mieux votre nouveau 
produit, veuillez respecter les consignes et astuces 
suivantes.

Contenu
• 1 ampoule LED basse consommation
• 1 mode d’emploi

Avant l’installation
Vous ne devez utiliser que des lampes dont la douille 
correspond au culot de cette ampoule LED basse 
consommation. Ces données (watts, culot, etc.) sont 
notées dans les caractéristiques techniques du produit. 
Avant d’installer cette ampoule LED basse consommation, 
éteignez et débranchez la lampe. Assurez-vous que la 
douille est propre. Ne touchez pas l’ampoule à mains 
nues.

Remplacement
Utilisez si possible des gants appropriés ou bien un 
chi� on doux pour � xer l’ampoule à LED dans la douille. Si 
possible, tenez l’ampoule à LED juste au dessus du culot. 
Ne secouez pas l’ampoule pendant qu’elle est allumée, ni 
juste après l’avoir éteinte. Attention, risque de brûlures ! 
Laissez d’abord refroidir l’ampoule.

Consignes de sécurité
• Ce mode d‘emploi vous permet de vous familiariser 

avec le fonctionnement du produit. Conservez-le a� n 
de pouvoir le consulter en cas de besoin.

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez 
contacter votre revendeur. Veuillez également tenir 
compte des conditions générales de vente !

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme 
indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut 
endommager le produit ou son environnement.

• Le démontage ou la modi� cation du produit a� ecte sa 
sécurité. Attention, risque de blessure !

• Ne démontez pas l‘appareil, sous peine de perdre 
toute garantie. Ne tentez jamais de réparer vous-
même le produit !

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un 
choc, ou une chute, même de faible hauteur, peuvent 
l‘endommager.

• N‘exposez pas le produit à l‘humidité ni à une chaleur 
extrême.

• Ne plongez jamais l‘appareil dans l‘eau ni dans aucun 
autre liquide.

• Surveillez les enfants pour vous assurer qu‘ils ne 
jouent pas avec l‘appareil.

• Cet appareil n‘est pas conçu pour être utilisé par 
des personnes (y compris les enfants) dont les 
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont 
réduites, ou des personnes dénuées d‘expérience 
ou de connaissance, sauf si elles ont pu béné� cier, 
par l‘intermédiaire d‘une personne responsable de 
leur sécurité, d‘une surveillance ou d‘instructions 
préalables concernant l‘utilisation de l‘appareil.

• Ne regardez jamais directement le rayon lumineux de 
la lampe.

• Ne pointez pas la lampe directement dans les yeux 
d‘une personne ou d‘un animal.

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation.

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas 
de dégâts matériels ou dommages (physiques ou 
moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-
respect des consignes de sécurité.

• Sous réserve de modification et d’erreur.

Consignes importantes sur le traitement des déchets
Cette ampoule ne doit PAS être jetée dans la poubelle 
de déchets ménagers. Pour l‘enlèvement approprié des 
déchets, veuillez vous adresser aux points de ramassage 
publics de votre municipalité. Les détails concernant 
l‘emplacement d‘un tel point de ramassage et des 
éventuelles restrictions de quantité existantes par jour/
mois/année, ainsi que sur des frais éventuels de collecte, 
sont disponibles dans votre municipalité.

Déclaration de conformité
La société PEARL.GmbH déclare ces produits conformes 
aux directives actuelles suivantes du Parlement Européen : 
2002/95/CE, relative à la limitation de l‘utilisation de 
certaines substances dangereuses dans les équipements 
électriques et électroniques, et 2004/108/CE, concernant 
la compatibilité électromagnétique.la compatibilité électromagnétique.

Service Qualité
Dipl. Ing. (FH) Andreas Kurtasz
La déclaration de conformité complète du produit 
est disponible en téléchargement à l’adresse 
www.pearl.fr/support/notices ou sur simple demande par 
courriel à qualite@pearl.fr.
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NC-6787-675 NC-6788-675 NC-6789-675 NC-6790-675 NC-6791-675 NC-6792-675 NC-6793-675 NC-6794-675 NC-6795-675 NC-6796-675 NC-6797-675

Farbe / Couleur kaltweiß / 
blanc froid

kaltweiß / 
blanc froid

warmweiß / 
blanc chaud

warmweiß / 
blanc chaud orange rot / rouge blau / bleu grün / vert Farbenpack / 

pack de couleurs
Farbwechsler / 

couleur changeante
Farbwechsler / 

couleur changeante

LEDs / LED 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24
Stromversorgung / Alimentation 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V
Verbrauch / Consommation 1,5 W 1,5 W 1,5 W 1,5 W 1,0 W 1,0 W 1,5 W 1,5 W 1,0 W / 1,5 W 1,5 W 1,5 W
Durchmesser / Diamètre 65 65 65 65 65 65 65 65 65 65 65
Länge / Longueur 116 116 116 116 116 116 116 116 116 116 116
Sockel / Culot E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14

NC-6798-675 NC-6799-675 NC-6800-675 NC-6801-675 NC-6802-675 NC-6803-675 NC-6804-675 NC-6805-675 NC-6806-675 NC-6807-675 NC-6808-675

Farbe / Couleur kaltweiß / 
blanc froid

kaltweiß / 
blanc froid

warmweiß / 
blanc chaud

warmweiß / 
blanc chaud orange rot / rouge blau / bleu grün / vert Farbenpack / 

pack de couleurs
Farbwechsler / 

couleur changeante
Farbwechsler / 

couleur changeante

LEDs / LED 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24 24
Stromversorgung / Alimentation 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V
Verbrauch / Consommation 1,5 W 1,5 W 1,5 W 1,5 W 1,0 W 1,0 W 1,5 W 1,5 W 1,0 W / 1,5 W 1,5 W 1,5 W
Durchmesser / Diamètre 65 65 65 65 65 65 65 65 65 65 65
Länge / Longueur 116 116 116 116 116 116 116 116 116 116 116
Sockel / Culot E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27

NC-6809-675 NC-6810-675 NC-6811-675 NC-6812-675 NC-6813-675 NC-6814-675 NC-6815-675 NC-6816-675 NC-6817-675 NC-6818-675 NC-6819-675

Farbe / Couleur kaltweiß / 
blanc froid

kaltweiß / 
blanc froid

warmweiß / 
blanc chaud

warmweiß / 
blanc chaud orange rot / rouge blau / bleu grün / vert Farbenpack / 

pack de couleurs
Farbwechsler / 

couleur changeante
Farbwechsler / 

couleur changeante

LEDs / LED 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48
Stromversorgung / Alimentation 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V
Verbrauch / Consommation 3,0 W 3,0 W 3,0 W 3,0 W 2,0 W 2,0 W 3,0 W 3,0 W 2,5 W / 3,0 W 3,0 W 3,0 W
Durchmesser / Diamètre 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70

Länge / Longueur 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120

Sockel / Culot E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14 E14

NC-6820-675 NC-6821-675 NC-6822-675 NC-6823-675 NC-6824-675 NC-6825-675 NC-6826-675 NC-6827-675 NC-6828-675 NC-6829-675 NC-6830-675

Farbe / Couleur kaltweiß / 
blanc froid

kaltweiß / 
blanc froid

warmweiß / 
blanc chaud

warmweiß / 
blanc chaud orange rot / rouge blau / bleu grün / vert Farbenpack / 

pack de couleurs
Farbwechsler / 

couleur changeante
Farbwechsler / 

couleur changeante

LEDs / LED 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48
Stromversorgung / Alimentation 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V 230 V
Verbrauch / Consommation 3,0 W 3,0 W 3,0 W 3,0 W 2,0 W 2,0 W 3,0 W 3,0 W 2,0 W / 3,0 W 3,0 W 3,0 W
Durchmesser / Diamètre 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70 70
Länge / Longueur 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120 120
Sockel / Culot E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27 E27

Importiert von / Importé par :
PEARL.GmbH | PEARL-Straße 1–3 | D-79426 Buggingen
Service commercial PEARL France : 0033 (0) 3 88 58 02 02

Technische Daten / Caractéristiques techniques


